

Уважаемые родители!

В нашем детском саду принято соблюдать некоторые правила, выполнение которых будет способствовать благополучному пребыванию Вашего ребёнка в дошкольном учреждении. Надеемся на Ваше понимание и настрой на положительный результат общих усилий!



Педагоги готовы беседовать с Вами о вашем ребенке утром до 8:30 и вечером после 17:00. В другое время педагог обязан работать с группой детей и отвлекать его нельзя.



Детский сад работает 5 дней в неделю с 7.00 до 17.30. Выходными днями являются суббота, воскресенье и общегосударственные праздничные дни.

В нашем саду нет строгих ограничений по времени приема ребенка, однако, помните, что воспитательно-образовательный процесс в ДОУ начинается в 7.00 утра и большая часть активных занятий и развлечений приходится на первую половину дня.



Желательно, чтобы Вы приводили ребенка в группу до 8.30., так ребенку будет легче включиться в жизнь и в режимные моменты группы, сделать утреннюю гимнастику, пообщаться с друзьями до занятий, поиграть в любимые игры. Если Вы привели ребёнка после начала какого-либо режимного момента, пожалуйста, подождите, разденьте его и подождите вместе с ним в раздевалке до ближайшего перерыва.



Мы уделяем большое внимание вопросу безопасности жизни и здоровья Вашего ребенка, из чего следуют еще несколько пунктов:

Приводить и забирать ребенка может **ТОЛЬКО** родитель (законный представитель) и (или) доверенное лицо при наличии заявления на имя заведующего.

Дети до 18-ти лет забирать ребенка из сада не имеют права.

Ведя ребёнка по территории детского сада, во избежание травматизма держите его за руку.

Напоминаем, что детский сад - не лечебное учреждение, и нельзя ребенку давать с собой лекарственные средства.

Если в течение дня у ребенка появляются первые признаки заболевания, родители будут немедленно об этом извещены. Вы должны, как можно скорее, забрать ребенка из детского сада.

В случае отсутствия ребенка в детском саду, пожалуйста, предупредите об этом воспитателя – мы должны знать причину Вашего отсутствия. После перенесенного заболевания, а также отсутствия более 3 дней детей принимают в детский сад только при наличии справки участкового врача-педиатра.



Если у ребенка есть любимая игрушка, книжка, их, конечно, можно принести в детский сад.

Желательно не брать в детский сад игрушки и предметы, за целостность и сохранность которых Вы будете переживать. Воспитатель за них ответственности не несет.

Одежда ребенка делится на уличную и групповую. Уличная – по сезону, групповая - шорты, юбочка, майка, носочки, колготы. Групповая обувь должна быть по размеру, с фиксированной пяткой, такой, в какой ребенку будет легко, и он мог бы снять и обуть ее самостоятельно.

Просим спорные конфликтные ситуации не решать в присутствии детей и других родителей. Если Вы обнаружили неудовлетворенность или некоторое несогласие с тем, как организована жизнь детей в группе, Вам следует обсудить это с воспитателями группы. Если этот разговор не помог решению проблемы, пожалуйста, обратитесь к руководству детского сада.

Безусловно, Вы можете обратиться прямо к заведующей и выразить свою обеспокоенность.

В этом возрасте желательно родителям не посещать музыкальные мероприятия (праздники).

Смелее предлагайте свою помощь. Принимайте активное участие в конкурсах, выставках.

МКДОУ ДС № 16
«Березка»
с.Ореховка



Первая младшая группа «Грибок»



Воспитатель:
Кисленко С.В.